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Gorzów Wlkp., dnia 14 maja 2012 r. 

PS-II.431.1.1.2012.BDus 

Pani 
Małgorzata Hliwa 
Mirella Maj-Szklarz 
Zofia Stojanowska-Han 
Spółka cywilna: Małgorzata Hliwa,  
Mirella Maj-Szklarz, Zofia Stojanowska-Han  
ul. Zamenhofa 27/3 
65-186 Zielona Góra 

 

 
WYSTĄPIENIE  POKONTROLNE 

 

Działając zgodnie z art. 15 ust. 6b i 6c ustawy z dnia 5 grudnia 1996r. o zawodach 

lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2011r. Nr 277, poz. 1634 tekst jednolity ze zm.), 

rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2004r. w sprawie stażu podyplomowego 

lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2004r., Nr 57, poz. 553 ze zm.) zespół kontrolny 

przeprowadził w dniu 7 marca 2012r. kontrolę sprawdzającą w prowadzonym przez Spółkę 

Stomatologicznym Niepublicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej „ZAMENHOFA”-  

Małgorzata Hliwa, Mirella Maj-Szklarz, Zofia Stojanowska-Han s.c. w Zielonej Górze przy 

ul. Zamenhofa 27/3.  

 
1. Nazwa i adres jednostki kontrolowanej: 

Stomatologiczny Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej ”ZAMENHOFA”  

– Małgorzata Hliwa, Mirella Maj-Szklarz, Zofia Stojanowska-Han s.c.  

w Zielonej Górze przy ul. Zamenhofa 27/3 

prowadzony przez Spółkę: 

Spółka cywilna: Małgorzata Hliwa, Mirella Maj-Szklarz, Zofia Stojanowska-Han,  

ul. Zamenhofa 27/3, 65-186 Zielona Góra 
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2. Imię, nazwisko i stanowisko służbowe kontrolera: 

Zdzisław Makowski – Starszy Inspektor Wojewódzki w Wydziale Polityki Społecznej 

Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie Wlkp.,  

Beata Duszyńska–Porada - Inspektor Wojewódzki w Wydziale Polityki Społecznej 

Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie Wlkp. 

 
3. Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych: 

Kontrola przeprowadzona została w dniu 7 marca 2012r. 

 
4. Zakres kontroli: 

Sprawdzenie prawidłowości odbywania stażu podyplomowego przez lekarzy, lekarzy 

dentystów oraz spełniania przez podmiot prowadzący staż wymagań i warunków 

wynikających z ustawy o zawodach lekarza i lekarza dentysty (Dz.U. z 2011r. Nr 277, 

poz. 1634 tekst jednolity ze zm.). 

Kontrola sprawdzająca obejmowała realizację stażu podyplomowego w okresie 

 

 
5. Ocena skontrolowanej działalności, ze wskazaniem ustaleń, na których została oparta: 

Kontrolę przeprowadzono w obecności  – kierownika 

Stomatologicznego NZOZ ”Zamenhofa” w Zielonej Górze. 

W toku postępowania kontrolnego ustalono, że Stomatologiczny Niepubliczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej ”Zamenhofa”- Małgorzata Hliwa, Mirella Maj-Szklarz, Zofia 

Stojanowska-Han s.c. w Zielonej Górze jest wpisany na listę podmiotów uprawnionych 

do prowadzenia staży podyplomowych, ustaloną przez Marszałka województwa 

w porozumieniu z właściwą okręgową radą lekarską. 

Na podstawie analizy dokumentów ustalono, że kierownik jednostki wykonał 

zalecenia pokontrolne z dnia  i naniósł korektę 

do indywidualnego harmonogramu realizacji stażu lekarza dentysty –

 w okresie  zgodnie z ramowym 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
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programem ww. stażu, stanowiącym załącznik do rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 

24 marca 2004 r. w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza dentysty (Dz.U. z 2004r., 

Nr 57, poz. 553 ze zm.). 

Ponadto ustalono, iż obecnie staż podyplomowy w ww. jednostce odbywa lekarz 

dentysta –  (o fakcie skierowania stażystki do jednostki, 

 została poinformowana telefonicznie przez kierownika 

Okręgowej Izby Lekarskiej w Zielonej Górze).  

Na podstawie weryfikacji dokumentacji zespół kontrolny ustalił, że stażystka posiada 

uprawnienia do wykonywania zawodu lekarza dentysty i aktualnie odbywa staż 

w ww. jednostce na podstawie umowy o pracę zawartej w dniu  

na czas określony od dnia  do dnia  

za wynagrodzeniem  w stosunku miesięcznym. Stażystka została 

przeszkolona przez pracodawcę w zakresie ogólnych przepisów i zasad BHP oraz przepisów 

ppoż., jak również zapoznana z ryzykiem zawodowym na zajmowanym stanowisku 

i zasadami ochrony przed zagrożeniami. 

W związku z zatrudnieniem w kontrolowanej jednostce lekarza stażysty, kierownik 

 wyznaczyła na koordynatora stażu podyplomowego stażystki 

lekarza stomatologa - , która posiada odpowiednie kwalifikacje, 

w tym dyplom I stopnia specjalizacji Nr  z dnia 

 w zakresie stomatologii ogólnej. 

Ustalono również, iż koordynator opracował dla lekarza dentysty aktualnie 

odbywającego staż indywidualny harmonogram realizacji stażu lekarza dentysty, 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
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na podstawie ramowego programu ww. stażu, stanowiącego załącznik do obowiązującego 

rozporządzenia i ustnie zapoznał stażystkę ze sposobem jego dokumentowania w karcie stażu. 

W trakcie analizy powyższego dokumentu stwierdzono, iż koordynator stażu 

w ramach planowania przebiegu realizacji stażu, prawidłowo wyznaczył terminy do odbycia 

przez stażystkę staży cząstkowych. Do dnia kontroli stażystka odbyła staż cząstkowy 

w dziedzinie stomatologii zachowawczej i stomatologii dziecięcej (pedodoncji) i jest 

w trakcie realizacji stażu z protetyki stomatologicznej (stażystka staż rozpoczęła w dniu 

). 

Ponadto ustalono, iż zgodnie z obowiązkiem wynikającym z rozporządzenia Ministra 

Zdrowia z dnia 24 marca 2004r. w sprawie stażu podyplomowego lekarza i lekarza dentysty 

stażystka prowadzi „Kartę stażu podyplomowego lekarza dentysty” oraz ankietę „Ocena stażu 

podyplomowego lekarza dentysty”, wydane jej przez Okręgową Izbę Lekarską w Zielonej 

Górze. Zapisy w karcie stażu wskazują na realizację staży cząstkowych zgodną z terminami 

ustalonymi w harmonogramie stażu podyplomowego oraz przepisami ww. rozporządzenia.  

 
Mając na uwadze powyższe ustalenia Stomatologiczny Niepubliczny Zakład Opieki 

Zdrowotnej ”Zamenhofa”- Małgorzata Hliwa, Mirella Maj-Szklarz, Zofia Stojanowska-Han 

s.c. w Zielonej Górze wykonał zalecenia pokontrolne z dnia  

w zakresie zapisów w indywidualnym harmonogramie realizacji stażu lekarza dentysty –

, tj. w okresie , pod kątem ich 

zgodności z ramowym programem ww. stażu, stanowiącym załącznik do obowiązującego 

rozporządzenia, jak również stosuje się do nich w odniesieniu do obecnie realizowanego stażu 

podyplomowego. 

 
6. Zakres, przyczyny i skutki stwierdzonych nieprawidłowości: 

Zespół kontrolny stwierdził, iż w zakresie objętym kontrolą nie stwierdzono 

nieprawidłowości. 

Wystąpienie pokontrolne sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, 

z których jeden egzemplarz przekazano kierownikowi jednostki kontrolowanej, drugi 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 

Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie 
art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie 
do informacji publicznej(Dz. U. Nr 112, poz. 1198 
z późn. zm.) 
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egzemplarz pozostaje w aktach Oddziału Nadzoru i Kształcenia w Ochronie Zdrowia 

w Wydziale Polityki Społecznej Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie Wlkp. 

 

Z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 
Małgorzata Krasowska-Marczyk 

Dyrektor  
Wydziału Polityki Społecznej 


